

2022年5月23日

各 位

会 社 名 日本板硝子株式会社
コード番号 5202
本社所在地 東京都港区三田三丁目5番27号
代 表 者 森 重樹
問 合 せ 先 IR 部長 源甲斐 洋行
電 話 03-5443-0100

(訂正) 「2022年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月12日に発表いたしました「2022年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の記載内容について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2022年3月期 決算短信の注記(営業活動によるキャッシュ・フロー)に関連して、記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

2. 訂正の内容

決算短信 添付資料 22 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(5) 連結財務諸表注記

(k) 営業活動によるキャッシュ・フロー

(訂正前)

		(単位：百万円)	
	注記	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日) (修正再表示)
当期利益 (△は損失)		6,759	△16,316
(略)			
減損損失		<u>2,161</u>	2,290
減損損失の戻入益		<u>△1,921</u>	△964
(略)			

(訂正後)

		(単位：百万円)	
	注記	当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日) (修正再表示)
当期利益 (△は損失)		6,759	△16,316
(略)			
減損損失		<u>1,535</u>	2,290
減損損失の戻入益		<u>△1,295</u>	△964
(略)			

以 上